

Pionirski oddelek je pripravil v okviru razstave *Otroška likovna ustvarjalnost in likovni svet mladih v knjigi* 141 knjig v paviljonu arh. Novaka skupaj z otroško risbo v dneh od 21. maja do 4. junija. Obiskalo jo je 2162 mladih iz vrtcev in osnovnih šol.

Poleg tega je knjižnica pripravila ali omogočila še tele razstave:

Dopolnjeno razstavo naprednega tiska s poudarkom na Ljudski pravici ob njeni 40-letnici je knjižnica odprla ob veliki svečanosti v Veliki Polani 22. sept. 1974. V osnutku razstave so sodelovali ravnatelj Ludvik Olas, prof. Štefan Sedonja in Niki Brumen. Razstavo je pripravil Ludvik Olas.

Za petnajstletnico založbe Borec je nudila knjižnica svoje prostore za knjižno produkcijo založniškega dela založbe Borec. Razstavljenih je bilo 258 enot, ki si jih je ogledalo od 12. do 26. junija okoli 1000 ljudi. Razstavo je po nagovoru obiskovalcev razstave odprl ravnatelj Ludvik Olas, založbo Borec pa je predstavil pisatelj Ivo Zorman.

V avli pionirskega oddelka je bila prirejena *Bevkova razstava* od 19. sept. do 5. oktobra. Razstavljenih je bilo 71 enot, obiskalo pa je razstavo 26 skupin iz soboških in okoliških šol tj. 708 učencev.

Študijska knjižnica Mirana Jarca, Novo mesto

1. *Razstava knjig, knjižnih ilustracij in muzikalij slovenskih avtorjev, ki so preminili v letu 1973*. Razstava je obsegala 257 eksponatov. Izmed 61 umrlih avtorjev so bili upoštevani le tisti, ki so izdajali samostojne edicije, ker knjižnica nima na voljo dovolj velikega razstavnega prostora, da bi razstavila tudi dela, ki so izhajala v periodičnih publikacijah.

2. *Vladimir Il'ič Lenin (1870—1924—1974)*. Knjižna razstava ob 50-letnici Leninove smrti. Razstavljenih je bilo 141 eksponatov.

3. *Slovenski sonetni venc*i. Razstava slovenskih sonetnih vencev in »Julijinih pesmi« ob 140-letnici izida Prešernovega Sonetnega venca in ob 110-letnici smrti Primčeve Julije. Razstavljeni so bili 104 eksponati, med njimi 44 sonetnih vencev, Prešernove samostojne izdaje Sonetnega venca ter Prešernov Sonetni venec v prevodih, vsega skupaj 71 enot. Drugo so bile Julijine pesmi in slikovno gradivo.

4. *Izbor iz prešernoslovja*. Knjižna razstava ob 125-letnici Prešernove smrti. Razstavljenih je bilo 173 enot.

5. *Srečko Kosovel (1904, Sežana — 1926, Tomaj)*. Knjižna razstava ob 70-letnici pesnikovega rojstva. Razstavljenih je bilo 162 enot.

6. *Božidar Jakac (1899, Novo mesto)*. Knjižna razstava ob slikarjevi 75-letnici rojstva. Razstavljenih je bilo 156 enot.

7. *Bela krajina v lepi in znanstveni knjigi. (Izbor.)* Knjižna razstava ob spomladanskem zborovanju slovenskih bibliotekarjev v Črnomlju od 17. do 18. maja 1974. Razstava je obsegala 117 enot in je bila postavljena v Ljudski knjižnici Črnomelj.

8. *Novo mesto in kraji v občini na razglednicah*. Razstava ob prazniku občine Novo mesto. Razstava je bila odprta od 20. oktobra do 31. decembra 1974.

Razstave je postavil Bogo Komelj. Pri prvi razstavi je sodeloval svetovalec prof. Karel Bačer.

Upoštevane so le večje razstave.

Visokošolska in študijska knjižnica, Maribor

Izbor rokopisov VŠK v Mariboru. Razstava je prikazala 138 rokopisov, med njimi 35 pisem, od starejše prekmurske pesmarice iz 17. stoletja do Kajuhovega uvodnega članka v rokopisnih Ledinah. Razstavo je pripravil za počastitev Prešernovega praznika prof. Janko Glazer. Odprta je bila od 6. februarja do 27. marca.

Rudolf Maister-Vojanov, slovenski general in pesnik, 1874—1974. Razstava je bila posvečena stoletnici Maistrovega rojstva. Slovesne otvoritve se je udeležilo zastopstvo Maistrovih borcev. Zelo ilustrativen razstavni material (tudi iz mariborskega pokrajinskega muzeja in arhiva) je prikazal Maistrovo življenje in delo. Zgodovinski del je pripravil Vasja Sterlé, literarnozgodovinski pa Bruno Hartman. Razstava je bila odprta od 29. marca do 6. maja.

70-letnica Časopisa za zgodovino in narodoposje. Ob obletnici ugledne znanstvene publikacije je razstava z originalnimi arhivskimi dokumenti, fotografijami in tiskanim gradivom prikazala njen nastanek in razvoj, posebej še njeno obnovev v letu 1965. Pripravila sta jo dr. Stane Kos in Vasja Sterlé.

Narava — lepota — zdravje. Razstava je z literaturo, fotografiskim in grafičnim gradivom o varstvu okolja, narave, krajinskih parkov, rastlin in živali opozorila na pereče ekološke probleme. Postavila sta jo Franc Vogelšek in Mirko Šoštarič (iz Zavoda za spomeniško varstvo Maribor). Odprta je bila od 27. maja do 28. junija.

Turizem v Mariboru. Razstava s široko zajetim gradivom (knjige, vodiči, prospekti, zemljevidi, fotografije, plakati ipd.) je prika-